

研发30多道衡东土菜预制菜品

衡阳一企业荣登“2022年十大湘菜预制菜加工企业”榜单

衡阳晚报讯 (全媒体记者 许珂 通讯员 刘金花 陈有伟) 近日,省农业农村厅在长沙举办湘菜预制菜产业发展专场推介活动,现场推介了2022年十大湘菜预制菜加工企业,我市推荐的湖南省聚味堂食品有限公司荣登榜单。

预制菜产业上游连着农业发展和乡村振兴,下游连着餐饮业转型和消费变

革,是近几年促消费促转型的有效抓手。据相关统计数据,湖南现有预制菜生产企业300多家,营收过亿元的企业有29家,去年全省预制菜加工产值达345亿元。

湖南聚味堂食品有限公司坐落于“土菜名县”衡东县。公司总投资2亿元,用地面积70亩,是一家集种养、研发、生产、加工、集散、销售于一体的农业综合

企业。该公司植根传统土菜,抢滩预制菜风口,已研发30多道衡东土菜预制菜品,生产产品56款,产品销售覆盖26个省、自治区、直辖市,2022年产值达2亿元。公司注册“宴上臻”和“宴小哥”两大品牌,其中“宴上臻”商标被省商务厅评为“湖南老字号”品牌。

日前,省政府出台《关于加快推进预制菜产业高质量发展的意见》,明确将充

分发挥“湘材”“湘菜”“湘味”优势,着力建设预制菜产业大省。到2025年,力争全省预制菜产业规模实现倍增,预制菜加工产值达到700亿元;预制菜加工产值1亿元以上企业达到50家,10亿元以上企业达到5家;制定发布预制菜产业团体标准30项以上,地方标准5项以上,打造一批优秀区域公用品牌、企业品牌、产品品牌。

这一周,台风来衡送清凉

17日至20日暂别高温“煎熬”,21日重启“烧烤”模式

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 7月16日依旧火辣辣,市气象台发布了高温黄色预警。监测显示,当日最高气温攀升至36.6℃,出现在衡南县;衡阳市城区则为34.8℃。预计,受台风外围云系影响,7月17日至20日,迎来清

凉雨水,暂别晴热高温的“煎熬”,21日起重启“烧烤”模式。

16日,今年第4号台风“泰利”的中心位于广东省湛江市东偏南方向的南海东北部海面,“泰利”以每小时15公里左右的速度向西北转西偏北方向移动,强度逐渐增

强,并于17日夜间在广东台山到海南文昌一带沿海登陆,18日进入北部湾。市气象台天气预报员称,虽然台风对我市不会造成直接影响,但会送来一波清凉。7月17日至19日,高温缓解,以小到中等阵雨为主,最高气温下跌至31℃左右;7月20日,多云有阵雨,最高气温攀升至33℃附近。届时,我市人影作业队伍将抢抓时机,开展人工增雨作业,向天“索”雨;7月21日,台风转身走远,随着副热带高压加强,高温开始“蠢蠢欲动”。7月21日—23日,“烧烤”模式重启。预计7月23日最高气温将飙升至37℃。

集中约谈 公开曝光

衡阳交警联合约谈8家高风险运输企业

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐 实习生 范姚瑶) 7月14日,衡阳公安交警组织召开重点运输企业联合约谈会,共约谈8家高风险运输企业,督促企业落实安全主体责任,有效预防和减少重点运输企业道路交通事故。

衡阳公安交警将8家高风险运输企业风险情况予以公开曝光:逾期未检验车辆占比、逾期未报废车辆占比、车均违法量指标高于同类型企业全国平均水平的运输企业是衡东县金惠运输有限公司。近3个月违法总量、车均违法量、逾期未检验车辆占比指标高于同类型企业全国平均水平的运输企业是常宁市公

共交通有限公司。逾期未检验车辆占比、逾期未报废车辆占比、3条及以上违法未处理车辆占比、车均违法量指标高于同类型企业全国平均水平的运输企业是耒阳市鼎星运输有限公司。近3个月企业名下驾驶人发生酒驾醉驾的运输企业是衡阳盛泰物流有限公司。3条及以上违法未处理车辆占比、近3月违法总量、车均违法量指标高于同类型企业全国平均水平的运输企业是湖南畅捷物流有限公司。近3个月违法总量、车均违法量指标高于同类型企业全国平均水平的运输企业是湖南省衡阳汽车运输集团有限公司。逾期未检验车辆占比、3条及以上违法未处理车辆占比、车均违法量指标高于同类型企

型企业全国平均水平的运输企业是衡阳年代创富物流运输有限公司。车均违法量指标高于同类型企业全国平均水平的企业是衡阳高新技术产业开发区领航贵府幼儿园。

会议要求,各运输企业要牢固树立“安全第一,生命至上”的理念,严格落实安全主体责任,加强企业自身安全监管,落实好车辆的安全检查工作,坚决杜绝车辆“带病”上路,严防各类事故的发生;要加强驾驶人的日常监管,经常性开展法律法规学习,确保道路交通安全和人身安全;要积极开展隐患清零工作,对高风险车辆和人员进行认真的分析研判,提出切实可行的解决方案和办法,坚决落实整改措施,降低风险等级。



内外勾结盗窃生铁80余吨

蒸湘警方抓获11名犯罪嫌疑人

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 雷瑜 实习生 范姚瑶) 蒸湘警方强化责任担当,严厉打击各类涉企犯罪,全面优化营商环境。7月15日,记者从市公安局蒸湘分局获悉,分局刑侦大队近期摧毁一内外勾结盗窃生铁80余吨的盗窃团伙,抓获犯罪嫌疑人

11名。6月18日12时许,联合派出所接到报警:辖区某企业废钢场有2.1吨生铁被盗。民警迅速展开调查,锁定犯罪嫌疑人陆某、李某须并将两人顺利抓获。经初步审查,发现该案案情重大。分局领导获悉情况后,指示刑侦大队全力攻坚此

案。刑侦大队民警在侦查实战中心的情报研判支持下,通过视频侦查、走访调查、审讯深挖,将一个11人的盗窃团伙一举摧毁。

经侦查查明,今年5月27日至6月17日,以犯罪嫌疑人全某顺、费某翔为首的盗窃团伙与某企业保安洪某和吴某辉“内外勾结”,采用跟车闯杆的方式在某企业废钢场盗窃生铁20余次共80余吨,盗得生铁由某废品收购厂销赃,涉案金额20余万元。

目前,11名犯罪嫌疑人均已被蒸湘警方依法刑事拘留,案情仍在进一步深挖中。

喝这个酒咋头晕胸闷?

蒸湘警方破获一起销售伪劣产品案

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 雷瑜 实习生 范姚瑶) 近日,市公安局蒸湘分局联合派出所破获一起销售伪劣产品案件,赶赴贵州省遵义市抓获2名犯罪嫌疑人。

不久前,该所接到辖区商户许先生报警:其店内花费数万元购入的“茅台”酒系假酒,多名顾客饮用后均出现头晕、胸闷等不良症状。

接警后,该所组织警力第一时间开展

调查取证工作,锁定了涉案嫌疑人,并立即赶赴贵州省遵义市将犯罪嫌疑人李某、邓某带回所里进行调查。

经查,犯罪嫌疑人李某、邓某为获取不法收益,在购买“茅台”假酒后,从贵州省仁怀市窜至我市蒸湘区,瞄准典当行和烟酒回收店,以通过特殊渠道低价出售“茅台”酒为幌子主动联系商家,向受害人许先生出售8箱假“茅台”酒,从中非法获利9万余元。

经审讯,犯罪嫌疑人李某、邓某对销售伪劣产品的犯罪事实供认不讳,已被蒸湘警方依法刑事拘留。

深夜张贴“涉黄”小卡片,为电诈集团引流

两名违法行为人受到处罚

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 吴妍 实习生 范姚瑶) 7月14日,市公安局珠晖分局和平派出所民警夜巡抓获2名张贴“涉黄”小卡片为电诈集团引流的违法行为人。

7月以来,和平派出所民警接到多起群众反映:辖区道路两旁停放的车辆后视镜上被张贴了“涉黄”小卡片,上面印有色情网站的宣传广告以及二维码,广告词汇不堪入目,卡片系电信网络诈骗的引流手段。该所迅速组织警力展开走访排查,对张贴小广告的高发区域进行蹲守布控,加大了巡逻频率、密度。7月14日凌晨3时许,民警巡逻至湘水明珠附近路段时,发现两名可疑男子鬼鬼祟祟地徘徊于路边停放的车辆之间,疑似在张贴小广告。民警立即上前进行盘查,发现两人手上正拿着一些印有“高端会所”“同城交友”等字样以及二维码的小卡片。民警依法将该两人传唤至公安机关进行调查,现场查获“涉黄”小卡片800余张。

经查,违法嫌疑人张某、李某良通过网络平台找到了张贴小广告的兼职,并根据对方提供的模板制作了“涉黄”小广告贴纸,趁夜色掩护在路边停放的车辆上张贴这些小广告,非法获利3000余元。

目前,违法行为人张某、李某良已被珠晖警方依法行政处罚。

市农业综合行政执法支队凌晨突袭

捣毁一私屠滥宰窝点

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 7月15日凌晨,根据市民群众举报,市农业综合行政执法支队赶往位于高新区蒸水办事处湘桂村一私屠滥宰窝点,共查获生猪17头,收缴砍刀、挂钩、钢架及秤等屠宰工具若干。

当日凌晨3时30分,11名执法人员快速集结,分乘2台执法车辆赶往私屠滥宰窝点,并控制现场。5名屠商正站在灶台旁,生火烧水,屠商们见势不妙,拔腿就跑,执法人员经过清点,发现猪圈内共有17头待宰生猪。执法人员收缴挂勾、砍刀、铁架及秤等屠宰工具若干。执法人员将对查获的生猪等依法依规处理。

该支队相关负责人表示,私宰窝点藏身于城乡接合部,不法屠商采取“打一枪换一个地方”等办法,躲避执法部门打击。我市将进一步强化摸排力度,严厉打击私屠滥宰违法行为。同时,欢迎广大市民群众积极举报和反映问题线索(举报热线18107477218)。